AYNAMIKH XTO EINITEAO

AYKHYH 1

T adpoate A kot B tov ayfjuotog syovv ioeg pdlec my=m;=2kg kot npepotv of oplldviwo exinedo e 1O
omoio mopovoldlovy cwreheot tpififc ohiolmone p=02, depéva oto GKpO TEVIOUEVOU  VI|LOTOL
wikowg L=1m. N =0 aokotpe oo A otabepi] oploviie dovaun pétpow F=12N. Tn ypovikn otevpn t,=3s
TO VI oW ouvEEEL Ta d00 ohpate KOPeTw evar 1) dovaun F ovveyilel vo aokeito oto oopo A,

1) Tow n oo tov 600 Cupatoy T oty t;

i) Mogo anéyowy ta 600 odpota T ypovikh oty t:=8s;

Aivetan g=10m/s".
Amdvnon:

1} O dovipes mov ookodviol OT0 COUOTE Qaivoviol oTo oyfjue, omow apod o vijpo eivon affopig

T=T". ev eme1df) T cOpaTe Wwopporoiv otov Katakdpupo daiove EF =0, ondte N;=N=mg = 20N.

Le wile oopo aoxeitar pifii pe pétpo T =pN=4N.
Mo 1o A adpo:

YF=m;a — F-T-T,=m;-a(l)
o to aGpo B:

EF=mya— T-Te=m:a(2)
Apod o dlo obpote Kivoivrot poli, Epouy Ty B emTdyuvon.
Me mpootizon tov (1) ko (2) moipvoups:
F-27, 12-8

my +m,

F-2T,= (my+my)a — a = mis* =1lm/s"

H toybmro v =35 elva
v=at;= 13 m's = Im/s.
1) Modig komel To vijpe To A GO GTOKTE EXLTEUIVOT]

F=T, 12-4 ., :
= il =:I2 4m.-"_'i‘=4ms".’i‘

[£4]

m,



KoL UEypL T oty t: duoviel ardatao):
Axi=vg- At + ¥ - AP = 3-5Smt 4 4-5°'m =15m+50m = 65m.
To gope B aroktd emtayuvon:
-Tpo= Myt — 0= - 4/2 m/s” = - 2m/s”

To adpe B emPpadtveral. Mijmog oTandtyos npiv oy ypoviKh] gty ta,
Iaipvoups 1ig ediomaslg yie v Kiviyon tov B

U= y-tz AL (3) Ko

Ax, =0y, At + ¥ oy AL (4)

Gétoviag oty (3) v=0 moipvoupe:

0=3-2At — At = 1,35,
dnhoadn o oopo B otopdmmos va Kwveiton ™) gpovi] otorun =455, H owvolakn petaromaon tou

eivi:
Axs=3m/s- 1,55+ ¥(- 2m/s’) - 1,57 s* = 2,25m

=
.ﬂ.x:
T d = A
i L I — >
ﬂ?ﬂ

Apo T ppovit] otrypr) =88 1 ardoTes Tov 00 Copatoy eivo:

d=Ax;-Ax:+L = 65m-2.25m+1m = 63,75m.



AXKHYH 2

Eéhoupe v avefioouue éva goptio and tobfha palog Ske. Na 1o okond autd 10 SEVOUUE GTO
Evo QKpo VIO Tog, 70 orolo apod To epioou e axd TpoyuAin, dEvouUE OTo dAAD TOU dKpo £va
ovtifopo palog 12ke. Apfivovps to obomnpe eAedlepo vo kivnbel. Me dedopévo ot palo g
tpoyuhiog Dempeiton apeinTén, o8 oy LE TIG IOCES TV (WAAMY COUATOY, VIl DT0AOYLITTOUY:

i) H smrdyuven g kivions.

i) H tdon tou vijpotos mou suvaisl To 2 Gouato.

Aivetar: g=10m/s”,
Amavinom:

il
B
Zro avrifopo aokodvrol o duvipec: To Pdpoc tow ko ) thon T tow vijuorog. Exad 1o vijpa
elvon afapéc dmomg kot 1) tpoyoiio 1) b 16T TOU VIUOTOS GokelTol Kol 610 @opTio amd toh-
Pro. Egopuolovps tov Depelumdn vopo e Mnyovikig v kibe oopa yopotd kal Syouus
(Dewpoipe via to avriPopo Detikf T Qopd Tpog 1o KATm, EVE YI0 TO GOKO TV TPOS T TEvio)

B-T=ma(l)

T-B: = maw (2)

1) Aol To copote ivor Sepéve oTe AKpa o (Bow vijuotog Kivobvool poll Ko Syouy



TV W6 KT HETpo EMITA UV,
Me apoclean tov (1) Ko (2) Kood péln taipvoupes:
B-B-= myotmao 1
(my-ma)g = (my+m:) a1
o= {m;-m,)g/{m;+m,) onote
o= (12-8)-10/(12+8) m/s* = 2m/s’.
i) Me ovnikartdotaon oy (2) aaipvoupe:

T= mogtmoe = (8:10+8-2) N = 96N



AXKHYH 3
Iave o éva tpansl npepel sva Kifono paleg 0,5kz. Agkolhpe advo tov, péom evog duvapopstpon diva-

un péETpou IN Ko 1o Kifoto dev petakiveital

K

1) Nao gyediiote T1g Suvipas Tov aokolviul oo KIPOTI0 Kol vl DIToAoylaTe 1o HETpI TOUC.

2y To wfoto ookel oto Tparell
i. To papoc tow.
ii. Alwvopn Kortowopug ion Ketd pétpo pe o fapog tou,
iii. [Tadry e dtvopn petpou peyaditepn too fapoug tou,
No Sk oy oTe TV GmavInoT oog.
3} Tpopovros pe peyaritepn dovepn Fi=2N, petakwvoipe to kiiono ketda S0cm o 15, No vooloywotel o

pHETpO g TP g okiotinong peteld Kifotiov Kot tparsiion.

Aivetan g=10m/s”.

Amavnom:

ZT0 mopuKats oyfuo £youy oyedustel 0 L SUVEpNELS TOU o KoDVTOL GTO S,
.~

1y To wifdno wopponei:

TF=07
¥F,=0 — T=F=IN
£F,=0 — N=B=mg = 5N

2y Zoom) mpotaor eival 1 il To kifono é8yeto and o tpansll ) ovviotopevn A, tovN ko T, n omoin



£yeL peyahdtepo petpo amd v N (n urotelvouoa eivol peyadhtepn amd vy kabem) ko dpo aokel oto

tpamell v aviidpaorn e A, v A

3y Ertov oplovrio dlova Eyovpe:

EF=mon Fi-T=mail)

To odpa extehel suliypappn opoald emtayuvopevn klvnon v Ty orolo:
Ax= Ve gt — a=2Ax/t" = 2-0,5/1 m/s* = lm/s".
Omote and v (1) taipvoups:

T=F-m:o = 2N-0.5-1N= 1.5 N.



AXKHYH 4

Evo wifdmo paloc 4lke avpeton and svay avbporo e oplovio &dagoc, pe v enidpoact g atabepig
opriovrog divapng F.

F
>

Ze e anypn mow eopoips =0, tepvd and &va onpeio A, evo o pétpo g dovaung elvor Fi=100N ko n

ToyiTnTe topoepevel otabepn, pe pn vi=3mds pEyp ™ oteyun L=3s. Ty ooypf autl) 1o peTpo g Svapng
perdveral oy T Fa=40M.

i) No vmoionotei o ovvieiestg tpipng oliolnong petald Kifotiov Ko eddpoud,

il) Mo gpovikt) aotrypn Do orapotiesr n kivigon tow Kiiotiov;

iii) No Kéovete TIg YpopIKes TupooTioeLs, 08 SUVEPTIOT HE TO ¥POVo Kol LEYPL T ¥PovIKT atuyp t=10s:
@) TN TuDTNTES Tow Kifmtion.

By g amooTaots Tow amd To onpeio A.

Y1 oTg TpPng mow aoksito oto KipoTio.
Aivetar g=10m/s”.

Amdvnoem:
Z10 mopaidto ayfjue Syouy oyeduatel ol SUVaLES Tov aokohvTol oTo Kot

N

- -E fi
]

v W
i) Agon to Kkifdno kvelton pe otablepn taydmte LF=0 cuvendg:

ZF, =0 — N=B=mg =400N
LF,=0 — F=T= 100N.

Adhé T=p'N 1
T 100N _
TN 400N

i) Mok parwllei to pétpo e aokobpevng dvaung oty | Fo=40N, 1o oo moder va woppomrel
Kol Do grokTios entdyuver), 1 omolo vaoioyiletol and 1o Depeiuddn vopo g pnyovikng:

EF=muan



F:-T=m-af
_F,-T 40N -100N
om A0kg

a ==15m/s

ALiCer va onuewsbel £dm o011 TO peTpo ™G aokovuevng TpPng dev dliole, cpod dev eCuprdTon amd
TV GOKODUEYT] dUvaur), chdi 00TE Kol oro Ty Toy 0T To TOU GOLIToS, £V 1] CpPVITIKT TILT TS &l1-
Tiyuvens, pag Aeet om £yet aveibetn popd ard oy taybTyta (Tpoc T apotepd) cuvenog To KifdTo
emppodiverol
Mo v kivion tov Kfotion wyiowy:
v=ty+aeAt (1) Ko
Ax=vpAL + Y AT (2)
To kiffdmo otopoatd tny Ko tou ™) oty mov pndeviCetan n toyiTnTd Tou, ouverdg axd v (1)
EYOULE:
3m/fs

Apee SR ooy
a =15m/ s

Apo to Kifdno otopotd o ypovin) oy =t+A=Ts,
Zro petalh £yet petakivnlel kotd:
A=t =3mds 35=15m kord v eulhypoppn opois) Kivior Tou Kol
A= v At + V2 oA = 3mfs 25+ W (-1, 5m/s7)dst = 3m.

iii) DN =75 1 g tow Kifotiov pndevileroe. T oty cot 1 aokobpevn) ovoepn el pETpo
G0N, omdte kat n o mow o ééyetal amd to Sdagoc bu waper Tipn 40N, Ou petorporsl dnhod oe
otk TP kot 1o Kipote o moepopeiver mhéov akivnto. Erol o1 JNToDLEVES YPOPLKES TOPITT-

oeig Ba elva:

v 4 (s)

0 5 7 10 ()



Ax "{m]
18
15

0 5 7 10 t(r-f

T4(N)

0 5 4 Tu(s)

AXKHYH 5

Evo odapo ndlog 2ke npepel ¢ oplovno eninedo. Aokoips mdvo tou o petafint oplovru dhvaprn g
uopgric:

F=0.5t+6 (5.L)
Kol TopaTpoius 01Tt 1o oopa apyilal vo odagbaiver v ypovien oteyun t==8s. Eralepomowips amd kel Ko
mEp o pETPO TNE dUvapng F (oty T mow elye yuo t=8s) Kol mopatnpobus 6T Ty ypovikn oty t=12s
To oope £xelL petatomotel ketd Sm. No fpetiodv or auvteheatéc otatuiaig tpifing kot tpiifc okiacbnonc.

Aivetar g=10m/s”.



Andvimon:
Zro oyfua epeovifovion ol duvapelg mow aokovvion oto oope. To fdpog ard ™ I'n, n aokoipevn dbvaun F

KL o dhvopn and o enitedo, tov avaiietal oty kilern aveidpoon tov emaddon N ko oy o T.

&’ —*

N
T »F
T —
L 4 B

To odpe Sexiva 1 ypovikT] otrypr] =85, 0m0Te 10 HETPO TG morKoD HEVTS dlvapng efval:
F=0.5t+ 6 (N) =(0,5-8+6)N= 10N
Meypt gkeivn 1 oTIVL] TO GO WOPPOTEL, TUVETNDC
LF, =01
MN-B=0
N=mg=20N
Ko ZF =01}
F-T=0 apa
T=F
ZUVENDC T oTLy t=88 10 ohpe Sekvd Kol To pETpo g TPPNg ™ otry autr] eival 1) eyl iTEpY) TILT TS
atatikng TpPnc, n opuokr) . Erou
T,=10N
Eropéverg T,
H=To, N=10N/20N=0.5

Mokic to oopa Sexwioel, ohwsboiver ko 1 tpifn) petatpenetot oe tpuin) okiobnong, mov £ye pukpotepo pe-

=N -

1po aad v oplak]. To oope Snhadh emrayivetol:
ZF,=mra 4 F-T=mail)
H kivnomn tov ooporog eiven eulhypoppin opoid emmayvopuent) yud Ty onoio:
Ax=Ya ot —
u=2Ax/t'= 2-8/4" m/s” = Im/s®

Kot and v eliowan (1) maipvoope:
F-T=ma 1
T= F-ma = 10N-2kg: Im/s’= 8N
Omote:
T=p'N — p=T/N=0.4.
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AXKH>H 6
Ze Aeio opilovoo eminedo npepotv dvo gopote A ko B pe pdlec my=1kg wo me=3kg avriotouyo, depeve

ot GKpo £vOg oploviio vijpatog pikous [=1m, dmwmg paivet oto gy,

A —
EI.BEF

Kamow oty aokobpe oto oo B o opldvoue Stvaun pétpou F=12N ko to adpoto kivolvTol 1pog 1o
OEEL.
i) MNa fpebei n tion tow vijpatog.
i) Ze o otypf to vijuo mov guvéEsl to dvo aopota koPetan [ow n andotaon tov S0 oopdtoy HETH
oo 28 oo T GTUYL] 0D KOMIKE TO VI,
Amdvnon:
1) Eto mopokato oyfue Exouy oyedactel or duvdpel mou aokobvtol ota aopata, oy deblluven e ki-

viong, omou Ty i dbvopn mov aokel To vijpe oto A odpo ko Ts 1 ovtictoyn oto B oopo.

AT 7B F

No emompinoups 0T £va ViU, 10 povo ou propel v kaver elvol va stpafias kol dhvopn mou aokel
oE £Vt ooun OVoRaleToL TRoT) Tow VITHATOS, apol oL d00 Tupamdve Suviisls Sxouy 1o 16w LEtpo, anha-
an: T\=T.=T. E&akiov v 600 ¥povo vadpyel 1o vijue, o dvo oopote Kivoivtol poll, yovrog kile
GTUPLT TV 60 TorDTnTo Kot Ty (B emrdyuven.
Epupudlovus o kils soun yopuetd 1o 2° vopo tov Nehtovi Kol £youpe:

T=mpraf T=mra (1)

F-To=mao 1 F-T=mza (2)
Me mpoclean katd pein rov (1) oo (2) moipvoope:

T+F-T=m, -a+mzw ] F=(m;+mai)uf
F 12N
=

= = =3m/ s’
m, +m, kg +3kg

Ematpépoviac thpa ot ayéon (1) naipvoups T=m, a=1kg-3m/s’=3N.
i) Tr oty wow kKoPfetar o vijuo, To ohpote Spouy TV 6w ToydTnTe, o TY OVOUAooULE Uy, Kol £0Tm
ty=0 1 FTeyp .
To A odpo dev déyetol Kupnd ddvapn otn dedbuven g Kivofg tow, guvends guveyilel Ty Kimon
tou e otalepr] toyDTnTe, omdTe et omd ypovikd dudotnuoe t o éyel petatomobsl Kot
Ax=ugt (3)
Avtibera to B oo, d&yeton ) ddvapn F eCmriag e onoleg anoktd emtigyuvern:

F 12N
m, kg

2
F=m;0a; — a, = =4dm/ s

11



Omote o ypoviKd SLoTe t PEToTomileTol KoTd:

ﬁ.‘{::'ﬂu‘t + 45 ﬂgt: f‘ﬂ'

™ v
<L T « d E

AX)

L

AR e Paon T TOPUTEveE Ty £Y0UUE:
Axp+d=0+Ax: 1)

d=l4+Ax-Ax, =04 vt + Y2 gt - vt = (4 4 oot = Im+ Y8 42 m=9%m.
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